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Algemene informatie over het softwareprogramma “Hose Manager”
Het softwareprogramma “Hose Manager” is een modern, flexibel en krachtig programma voor de 
administratie van slangvoorraden en onderhoudsgegevens. Met zijn duidelijke en intuïtieve 
gebruikersinterface en gebaseerd op marktleidende SQL-databanktechnologie is het consequent 
afgestemd op de speciale behoeften van de doelgroep, van kleine brandweerkorpsen tot 
bedrijfsbrandweerkorpsen en hoofdkantoren tot grotere commerciële aanbieders.

Door de volautomatische koppeling aan slangonderhoudssystemen, een uitgebreid rapportage- en 
logistiek systeem en de ondersteuning van moderne barcodescanners worden werkprocessen 
geoptimaliseerd, de efficiëntie verhoogd en het personeel ontlast.

Functioneel toepassingsgebied: 
De software kan volledig autonoom als managementsoftware worden gebruikt. Bij gelijktijdig gebruik 
van één of meerdere nieuwe generatie Bockermann-slangonderhoudssystemen is het mogelijk deze 
systemen via een netwerk met de software te verbinden, waarbij test- en onderhoudsgegevens 
volledig automatisch kunnen worden ingelezen en actuele slang- en gebruikersinformatie in realtime 
naar de systemen kan worden verzonden. Hierbij worden marktleidende efficiëntie en optimaal 
gebruiksgemak bereikt door een sterk vereenvoudigde bediening en verkorte werkprocessen. Alle 
programmamodules zijn naadloos geïntegreerd in de gebruikersinterface, en alle functies zijn 
eenvoudig te gebruiken en onafhankelijk van hun moduleverwantschap.

De volgende lijst toont de belangrijkste functies van de software:

ALGEMEEN

• Ondersteuning voor maximaal 20.000 beheerde slangen
• Ondersteuning voor maximaal 100 locaties, incl. depots, slangenwagens en klantlocaties
• Ondersteuning voor maximaal 100 gebruikers, voor programma en eventueel machinebediening
• Ondersteuning voor maximaal 10 slangonderhoudssystemen in het netwerk

BASIS-MODULE

• Dynamische weergave van alle slanggegevens in lijstvorm, met uitgebreide, modulaire filterfuncties
• Individueel beheer van locaties, systemen, fabrikanten, slangtypen, machines en gebruikers
• Individuele slanggegevens incl. historie/ geschiedenis voor elke beheerde slang
• Handmatige invoer van test- en onderhoudsgegevens
• Beheer van defecte slangen en reparatiefunctie
• Geïntegreerd slangenarchief, interactief omschakelen van het slangenarchief en de 

gebruikersgeschiedenis. geschiedenis voor elke beheerde slang
• manuele invoer van controle- en onderhoudsgegevens
• beheer van defecte slangen en reparatiefunctie- geïntegreerd slangenarchief, interactief 

schakelbaar
• bewijs van activiteit op gebruikersbasis- volautomatische gegevensback-up
• volautomatische controle-intervallen, Handmatige wijziging van alle slanggegevens via 

beheermodule 

LOGISTIEKMODULE

• Maakt magazijnbeheer op meerdere locaties mogelijk
• Beheer van depots/slangenwagens/leveringsmagazijn en klantendepots voor wassen van 

bestellingen en onderhoud
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• Ontvangst- en uitgiftefunctie (incl. slangvervanging, defectmelding, reparatiefunctie) 
• Afhandeling van depotproblemen en slangenwagenritten

MACHINE-MODULE

• Volledig automatische koppeling van slangonderhoudssystemen in een netwerk
• Uitlezen van test- en onderhoudsgegevens via het netwerk
• Real-time configuratie van netwerksystemen met slang- en gebruikersgegevens
• Asynchrone machinebediening mogelijk (bediening niet afhankelijk van de beheer-PC, tussentijdse 

opslag van gegevens)

RAPPORT-MODULE

• Maakt uitgebreide rapportage mogelijk 
• Alle rapporten kunnen worden afgedrukt en/of opgeslagen als PDF en/of per e-mail worden 

verzonden (internettoegang en e-mailclient vereist)
• Leveringsbonnen, acceptatiedocumenten en inspectiedocumenten
• Complete slanggegevensbladen incl. inspectie-/reparatiegeschiedenis
• Inventarislijsten, totaal of op basis van locatie
• Inspectielijsten voor intervalinspecties, individueel configureerbaar
• Individuele rapporten, configureerbaar met alle filtercriteria
• Begeleidende documenten voor depots/slangenwagens/leveringsdepots, incl. barcodes.

Licenties
De basislicentie maakt reeds het gebruik van alle programmafuncties mogelijk, waarbij het maximum 
aantal beheerde slangen beperkt is tot 500 eenheden. Extra licenties kunnen worden aangeschaft in 
de waarden 100/500/1000/5000 eenheden, waardoor het maximum aantal beheerde slangen 
dienovereenkomstig wordt uitgebreid.

Systeemvereisten
De software vereist een computer waarop het besturingssysteem Microsoft® Windows 2000 SP2, 
2003 SP1, XP SP2, Vista of 7 draait.

Zowel 32-bits (alle versies) als 64-bits (Vista, 7) varianten van de respectieve besturingssystemen 
worden ondersteund.

De hardwarevereisten zijn afhankelijk van de grootte van de te beheren slangdatabase: 
Voor een database met maximaal 5.000 slangen wordt een Intel Pentium 4 met 2,5 GHz of hoger en 2 
GB RAM aanbevolen. Voor een database met maximaal 20.000 slangen wordt een Intel Core2Duo of 
Xeon met 3,0 GHz of hoger en 3 GB RAM aanbevolen.

Verder zijn een printer (laserprinter aanbevolen) en een barcodescanner (bedraad of draadloos) die 
overweg kan met CODE128 vereist voor gebruik.

Voor de volautomatische integratie van een slangonderhoudssysteem (automatisch uitlezen van 
onderhoudsgegevens) is ook een geschikt Ethernet-netwerk vereist.

Om de rapporten en ontvangstbewijzen in PDF-formaat te bekijken, hebt u de gratis Adobe® Acrobat 
Reader nodig (http://www.adobe.be).
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Modules en functies
Het hoofdmenu bevat een slangenlijst, filters en werkfuncties:

Wanneer het programma wordt gestart, bevat de slangenlijst alle slangen, met uitzondering van 
afgedankte (gearchiveerde) slangen. Voor elke slang bevat de lijst de hoofdcriteria “nummer”, “type”, 
“fabrikant”, “bouwjaar”, “huidige lengte”, “laatste inspectie”, “conditie” en “locatie”.

Voor een beter overzicht zijn de slangen in kleur gemarkeerd volgens hun toestand. Beschikbare 
slangen worden weergegeven in zwart, niet gereinigde slangen in bruin, niet geteste slangen in oranje 
en defecte slangen in rood. Door te dubbelklikken op een slang kunnen alle details van een slang, 
inclusief test- en reparatiegeschiedenis, snel en overzichtelijk worden weergegeven:

Filterfuncties:
• Nummer filter
• Bouwjaar filter
• Type filter
• Fabrikant filter
• Plaats filter
• Datum filter testdatum
• Staat filter
• Archief filter

Met behulp van de filterfuncties kunt u de weergave aanpassen en zo met een paar muisklikken vrijwel 
elke zoekopdracht creëren.

 

 

Module und Funktionen 
 
Das Hauptmenü enthält eine Schlauchliste, Filter und Arbeitsfunktionen: 

 
Die Schlauchliste enthält beim Programmstart alle Schläuche, mit Ausnahme von ausgemusterten 
(archivierten) Schläuchen. Die Liste enthält für jeden Schlauch die Hauptkriterien "Nummer", "Typ", 
"Hersteller", "Baujahr", "aktuelle Länge", "letzte Prüfung", "Zustand" und "Standort". 
 
Für eine bessere Übersicht werden die Schläuche je nach Zustand farblich markiert. 
Verfügbare Schläuche werden schwarz angezeigt,  nicht gereinigte Schläuche braun, ungeprüfte 
Schläuche orange und defekte Schläuche rot. Durch einen Doppelklick auf einen Schlauch lassen sich 
alle Details eine Schlauches, inkl. Prüf- und Reparaturhistorie schnell und übersichtlich anzeigen: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mit Hilfe der Filterfunktionen können Sie die Ansicht individuell anpassen und sind so in der Lage, mit 
wenigen Mausklicks nahezu jede beliebige Abfrage zu erzeugen. 

Filterfunktionen: 

• Nummernfilter 
• Baujahrfilter  
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• Herstellerfilter 
• Standortfilter 
• Datumsfilter Prüfdatum 
• Zustandsfilter 
• Archivfilter 
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Slangen afgeven/aannemen (slangvervanging)
Met de werkfunctie “Acceptatie” en “Uitgifte” kunnen slangen uit de voorraad van het hoofdkantoor of 
een leveringsmagazijn worden uitgegeven of opnieuw worden toegewezen:

Voor de functies uitgifte en acceptatie van slangen kunnen individueel leveringsbonnen of kwitanties 
worden afgedrukt.

 

 

Schläuche ausgeben / annehmen (Schlauchtausch) 

Mit der Arbeitsfunktion „Annahme“ und „Ausgabe" können Schläuche aus dem Lagerbestand der 
Zentrale oder eines Auslieferungslagers ausgegeben oder wieder zugeordnet werden: 

 

 
 
Für die Funktionen der Schlauchausgabe und Schlauchannahme können individuell Lieferscheine 
oder Belege ausdruckt werden. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Schläuche ausgeben / annehmen (Schlauchtausch) 
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Slangen onderhouden
Met de werkfunctie “Onderhoud” kunnen onderhoudsgegevens en -procedures worden geregistreerd 
en verwerkt: De onderhoudsgegevens kunnen ofwel automatisch van een aangesloten 
slangonderhoudssysteem worden overgenomen of handmatig worden ingevoerd. Dit laatste is 
bijvoorbeeld het geval wanneer de bestaande onderhoudssystemen geen netwerkverbinding hebben, 
of indien incompatibele systemen van derden worden gebruikt.

Voor elk zorgproces wordt automatisch een 
testrapport gegenereerd. Dit wordt opgeslagen of 
kan worden afgedrukt.

Slangen repareren of weggooien
Met de werkfunctie “Reparatie” kunnen slangen die als defect zijn gemarkeerd (d.w.z. niet beschikbaar 
zijn voor werkfuncties) opnieuw worden geactiveerd of weggegooid (d.w.z. overgebracht naar het 
slangenarchief):

REPAREREN: 
Met deze functie kan informatie over het type 
defecten of wijzigingen (lengte enz.) worden 
aangemaakt en opgeslagen.

VERWIJDEREN: 
Indien nodig kan een opmerking worden ingevoerd 
voor het weggooien. De slang wordt overgebracht 
naar het archief en is niet langer beschikbaar voor 
gebruik. Bovendien wordt de verwijdering inclusief 
datum, gebruikersnaam en eventueel commentaar 
opgenomen in de geschiedenis van de 
betreffende slang.

 

 

Schläuche Pflegen 
  
Mit der Arbeitsfunktion "Pflege" können Pflegedaten und Vorgänge erfasst und verarbeitet werden: 
Die Pflegedaten können dabei entweder automatisch von einer angeschlossenen 
Schlauchpflegeanlage übertragen oder manuell eingegeben werden. Letzteres ist z.B. der Fall, wenn 
die vorhandenen Pflegeanlagen nicht über einen Netzwerkanschluss  
verfügen oder wenn nicht kompatible Anlagen von Drittanbietern verwendet werden. 

 
 
 
Schläuche Reparieren oder Ausmustern 
 
Mit der Arbeitsfunktion "Reparatur" können Schläuche, die als defekt markiert sind (also nicht für 
Arbeitsfunktionen zur Verfügung stehen), wieder aktiviert oder ausgemustert (d.h. ins Schlaucharchiv 
übertragen) werden: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  

 
Für jeden Pflegevorgang wird automatisch ein Prüfbericht 
erstellt. Dieser wird gespeichert oder kann ausgedruckt 
werden. 

REPARIEREN: 
Mit dieser Funktion können Angaben über die Art 
der Defekte oder Veränderungen (Länge usw.) 
angelegt und gespeichert werden. 
 
Ausmustern: 
Bei Bedarf kann eine Bemerkung zur Ausmusterung 
eingeben werden. Der Schlauch wird in das Archiv 
überführt und steht nicht mehr zur Verwendung zur 
Verfügung. Weiterhin wird die Ausmusterung samt 
Datum, Benutzername und ggf. Bemerkung in die 
Historie des jeweiligen Schlauches eingetragen 
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Rapporten
Met behulp van de rapportfuncties kunnen snel en eenvoudig diverse rapporten worden gemaakt. 
Deze rapporten worden onmiddellijk weergegeven en kunnen direct worden afgedrukt of opgeslagen 
in PDF-formaat, bijvoorbeeld om ze individueel te archiveren of per e-mail te versturen.

Naast de titel en de geselecteerde inhoud bevat elk rapport altijd de huidige datum en tijd.

Gegevensblad slang
Het blad met slanggegevens is een compleet rapport van alle stamgegevens, eigenschappen en 
geschiedenis van een slang.

Inventarislijst
De inventarislijst geeft u een snel overzicht van alle slangen in de database op een specifieke locatie of 
in totaal.

 

 

Berichte 
 
Mit Hilfe der Berichtfunktionen können verschiedene Berichte schnell und unkompliziert erstellt 
werden. Diese Berichte werden sofort angezeigt und können direkt ausgedruckt oder im PDF-Format 
gespeichert werden, um diese z.B. individuell zu archivieren oder per eMail zu versenden. 
 
Jeder Bericht enthält neben dem Titel und den ausgewählten Inhalten immer das aktuelle Datum 
sowie die Uhrzeit. 
 
Schlauchdatenblatt 
Das Schlauchdatenblatt ist ein kompletter Bericht über alle Stammdaten, Eigenschaften und die 
Historie eines Schlauches. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Inventarliste 
Mit der Inventarliste erhalten Sie einen schnellen Überblick über alle Schläuche, die an einem 
bestimmten Standort oder insgesamt in der Datenbank enthalten sind. 
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Vrachtbrief
De vrachtbrief is een speciale functie voor leveringsmagazijnen (bv. depots of slangenwagens) en 
bereidt de boeking van leveringen uit deze magazijnen voor. Er wordt een document aangemaakt met 
een lijst van alle slangen die zich op het moment van aanmaak op de betreffende locatie/
leveringsmagazijn bevinden. 
In tegenstelling tot de inventarislijst (zie hierboven) worden ook barcodes van de slangnummers en een 
commentaarveld afgedrukt.

De vrachtbrief kan nu worden afgegeven aan het magazijn of de slangenwagen.

Controlelijst
De inspectielijst wordt gebruikt om snel alle slangen te vinden waarvan de inspectie-interval is 
verstreken. Dit inspectie-interval kan bijvoorbeeld gebaseerd zijn op wettelijke voorschriften of interne 
richtlijnen.

Bovendien kunnen handmatige rapporten worden aangemaakt, afgedrukt en/of opgeslagen.
 

 

Begleitschein 
Der Begleitschein ist eine Sonderfunktion für Auslieferungslager (z.B. Depots oder Schlauchwagen) 
und bereitet die Buchung von Auslieferungen aus diesen Lagern vor. Es wird ein Dokument erstellt, 
das alle Schläuche, dies sich bei Erstellung am jeweiligen Standort/Auslieferungslager befinden. 
Im Gegensatz zur Inventarliste (siehe oben) werden Barcodes der Schlauchnummern sowie ein 
Bemerkungsfeld mit ausgedruckt 
 

 
 
Der Begleitschein kann nun an das Lager oder den Schlauchwagen ausgegeben werden. 
 
 
Prüfliste 
Die Prüfliste dient dazu, schnell alle Schläuche ausfindig zu machen, deren Prüfintervall abgelaufen 
ist. Dieses Prüfintervall kann z.B. auf gesetzlichen Vorschriften oder auf internen Richtlinien beruhen. 
 

 
 
 
Weiterhin können manuelle berichte erstellt, gedruckt und/oder gespeichert werden. 
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Beheer van locaties
De Hose Manager 2010 maakt het beheer mogelijk van locaties, gemeenschappen, steden of 
specifieke gebieden, bijv. afdelingen in fabrieksbrandweerkorpsen. De huidige locatie van een slang 
wordt weergegeven in het hoofdmenu.

Beheer van fabrikanten
De Slangenmanager 2010 maakt het beheer van fabrikanten van slangen mogelijk. De aangemaakte 
fabrikant slang wordt weergegeven in het hoofdmenu.

 

 

Standortverwaltung 
 
Der Schlauchmanager 2010 ermöglicht die Verwaltung von Standorten, Gemeinden, Städten oder 
bestimmten Bereichen z.B. Abteilung in Werksfeuerwehren. Der aktuelle Standort eines Schlauches 
wird im Hauptmenü angezeigt. 
 

 
 
 
Herstellerverwaltung 
 
Der Schlauchmanager 2010 ermöglicht die Verwaltung von Herstellern der Schläuche. Der angelegte 
Hersteller Schlauches wird im Hauptmenü angezeigt. 
 

 

 

 

Standortverwaltung 
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Herstellerverwaltung 
 
Der Schlauchmanager 2010 ermöglicht die Verwaltung von Herstellern der Schläuche. Der angelegte 
Hersteller Schlauches wird im Hauptmenü angezeigt. 
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Slangtype administratie
Met de slangenmanager 2010 kunnen slangtypes en hun speciale kenmerken en specificaties worden 
beheerd.

Gebruikersbeheer
Met de slangenmanager 2010 kunt u de gebruikers beheren die het programma bedienen. Er kan een 
willekeurig aantal gebruikers met een eigen wachtwoord worden aangemaakt.

 

 

Schlauchtypenverwaltung 
 
Der Schlauchmanager 2010 ermöglicht die Verwaltung von Schlauchtypen underen Besonderheiten 
und Angaben. 
 

 
 
 
Benutzerverwaltung 
 
Der Schlauchmanager 2010 ermöglicht die Verwaltung von Benutzer die das Programm bedienen. Es 
können beliebig viele Benutzer mit eigenem Passwort angelegt werden. 
 

 
 
 

 

 

Schlauchtypenverwaltung 
 
Der Schlauchmanager 2010 ermöglicht die Verwaltung von Schlauchtypen underen Besonderheiten 
und Angaben. 
 

 
 
 
Benutzerverwaltung 
 
Der Schlauchmanager 2010 ermöglicht die Verwaltung von Benutzer die das Programm bedienen. Es 
können beliebig viele Benutzer mit eigenem Passwort angelegt werden. 
 

 
 
 

NL  |  10
Crico
e n g i n e e r i n g



Back-up van gegevens
De Hose Manager 2010 is uitgerust met een automatische gegevensback-upmodule.

Onderhoud op afstand
Als extra service bieden wij een onderhoudsdienst op afstand. Het enige wat u nodig hebt om de 
functies voor onderhoud op afstand te gebruiken is internettoegang (DSL/kabel). Hiermee kunnen 
onze servicetechnici op elk moment verbinding maken met uw administratie-pc, fouten corrigeren, 
updates installeren of u interactief ondersteunen. Hierbij kunt u te allen tijde kiezen in hoeverre u 
toegang wilt verlenen tot uw apparaten.

Optionele accessoires:
Voor de professionele werking van het softwareprogramma “Hose Manager 2010” bieden wij u 
optionele, uitgebreide accessoires.

Metrologic Voyager barcodescanner 
De Metrologic Voyager heeft een robuuste kunststof 
behuizing en kan daarom zonder problemen in de zwaardere 
werkomgeving worden gebruikt. De laserscanner van de 
MS9590 leest alle gangbare 1D barcodes op een afstand tot 
ca. 30cm. Beschermingsklasse IP 42

Barcodescanner Datalogic M8300 
Eén van de beste handscanners voor industriële toepassingen. 
Bestand tegen een val van 2 meter hoogte. Dankzij een 433 
MHz radio is het mogelijk om draadloos te werken binnen een 
straal tot 50 meter. Dankzij een luide pieper en duidelijk 
zichtbare LED’s herkent de gebruiker onmiddellijk wanneer 
een barcode met succes is gelezen. Beschermingsklasse IP 64

Barcodes 
Wij leveren kant-en-klare barcodes met uw individuele 
etiketteringseisen. Deze voldoen aan de speciale eisen van de 
brandweer en worden gekenmerkt door een bijzonder goede 
duurzaamheid.

Technische gegevens van de barcodes:
• Afmeting: 30 x 15 (mm)
• Materiaal: polyester, gecoat, sterk hechtend
• Kleurmogelijkheden: Zilver

 

 

Datensicherung 
 
Der Schlauchmanger 2010 ist mit einem automatischen Datensicherungsmodul ausgestattet.  
 

 
 
Fernwartung 
 
Als Zusatzleistung bieten wir einen Fernwartungsservice an. Für die Nutzung der Fernwartungs-
funktionen wird lediglich ein Internetzugang (DSL/Kabel) benötigt. Mit diesem Können sich unsere 
Servicetechniker jederzeit mit ihrem Verwaltungs-PC verbinden, Fehler beheben, Updates installieren 
oder Sie interaktiv unterstützen. Hierbei können Sie jederzeit wählen, in welchem Umfang Sie den 
Zugriff auf Ihre Geräte erlauben möchten. 
 
Optionales Zubehör: 
 
Zum professionellen Betreiben des Softwareprogramms „Schlauchmanagers 2010“ bieten wir Ihnen 
optionales, umfangreiches Zubehör an. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PC-Arbeitsplätze 
Ob PC-Case oder Werkbank-Arbeitsplatz, wir planen professionelle PC Arbeitsplätze speziell nach 
Ihrem Wünschen. Sprechen Sie uns an, gerne Erstellen Ihnen ein unverbindliches Angebot. 
 

 
Beispiel eins PC Arbeitsplatzes mit Werkbank und 
Schlauch-Einbindemaschine 

Barcodescanner Metrologic Voyager 
Der Metrologic Voyager verfügt über ein robustes 
Plastikgehäuse und kann somit problemlos auch 
in der raueren Arbeitsumgebung eingesetzt 
werden. Der Laserscanner des MS9590 liest alle 
üblichen 1D Barcodes auf einen Abstand von bis 
ca. 30cm. Schutzart IP 42 
 
Barcodescanner Datalogic M8300 
Einer der besten Handscanner für Industrielle 
Anwendungen. Widersteht Fall aus 2 Meter Höhe. 
Durch einen 433 MHz Funk kann im Umkreis von 
bis zu 50 Meter kabellos gearbeitet werden. Dank 
lautem Pieper und gut sichtbaren LEDs erkennt 
der Benutzer sofort wenn ein Barcode erfolgreich 
gelesen worden ist.  Schutzart IP 64 
 

 

 

 

Barcodes 
Wir liefern Ihnen fertig bedruckte Barcodes mit Ihren 
individuellen Beschriftungswünschen.  
Diese entsprechen den speziellen Anforderungen 
der Feuerwehren und zeichnen sich durch eine 
besonders gute Haltbarkeit aus.  
Technische Daten der Barcodes: 

• Größe: 30 x 15 (mm) 
• Material: Polyester, beschichtet, stark 

haftend 
• Farbmöglichkeiten: Silber 
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Voorbeeld van een PC-werkstation met 
werkbank en slangbindmachine
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PC-werkplekken 
Pc-kast of werkbankwerkplek, wij plannen professionele pc-werkplekken speciaal volgens uw wensen. 
Neem contact met ons op en wij doen u graag een vrijblijvende aanbieding.

Vertalingen in het Nl / FR zijn volledig eigendom van de firma Crico Engineering, en mogen op geen enkele manier , ook niet als bijlage, gecopieerd, verspreid worden zonder 
onze uitdrukkelijke schriftelijke toestemming. 
De firma Crico Engineering is niet verantwoordelijk voor eventuele foutieve vermeldingen van  info of afmetingen.
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